



孙英杰出嫁了

□健聪

12月20日,中长跑运动员孙英杰与中国残疾人田径队冠军教练汪成荣在辽宁沈阳大婚。其实2008年8月8日北京奥运会开幕的那天,孙英杰与汪成荣就已经领取了结婚证,可能是由于父亲突然病逝,两人的大婚一直拖到现在才正式举行。根据之前透露的消

息,孙英杰本来打算明年1月1日在青海举办婚礼。如今看来婚期是提前了几天,婚礼地点也改成了沈阳。



相约冰雪季 欢乐在鸟巢

□陶冶

本报讯 12月19日,首届鸟巢欢乐冰雪季在国家体育场试营业。

主办方借鉴国外体育场冬季运营的成功经验,在鸟巢主场和热身场共计5万7千平方米的场地上,别具匠心地推出了为期两个月的“鸟

巢欢乐冰雪季”活动。从而营造出北京市区内最大的雪上运动中心,为国内外游客和北京市民提供了一个全新的冬季参与冰雪活动的全民健

身场所。

本次“欢乐冰雪季”将持续两个月,整个活动期间造雪用水量总量累积将达到2.5万吨。



疯狂赛车

韩寒夺冠

12月20日,上海FCACA车队车手韩寒在获胜后向车迷致意。当日,2009年全国汽车拉力锦标赛邵武站的比赛在福建省邵武市落幕,上海FCACA车队车手韩寒获得国际杯组中国车手第一名和国际杯组年度中国车手总冠军。 新华社发

得知中奖全家集体失眠

六旬老汉撞上体彩大乐透 800 万巨奖

一次10元的投注,却出乎意料地撞上了体彩超级大乐透800万元一等奖,如果不是手中彩票上的白纸黑字,年过六旬的老汉李明(化名)恐怕无论如何也不会相信,自己就是这个巨奖得主。本来就体弱多病的李老汉得知中奖后,一时间寝食不安,在家休息了一周后,日前,在子女们的陪同下从省体彩中心领走了属于自己的巨奖。

据了解,从鸡西一家工厂退休后,在家里闲居无事的李老汉就养成了购买彩票的习惯,据其子女介绍,购买彩票对于父亲来说,“一方面是打发寂寞时光的一种方式,另一方面,也算是为自己赢得一种希望”,退休后收入不高,自己和老伴身体又多病,家境一般,子女们也都以打工为生,李老汉也想碰碰运气,不过,以往至多

只中过几百元的奖金。好在李老汉在购彩时比较理性,每次的投注额在10元上下,而且,只是隔三差五地才买一次彩票。

12月2日这天下午,李老汉来到时常光顾的鸡西市兴国路上的一家体彩销售点,由于当晚将有体彩超级大乐透玩法开奖,李老汉便让销售员齐先生随机选择了5注号码,而当晚大乐透的开

奖号码恰好与彩票上的第1注不谋而合。第二天,李老汉来到销售点查看前一天的开奖号码时,发现彩站内外已贴满了“本站中出大乐透800万元巨奖”的大红喜报,年老眼花的李老汉将彩票交给销售员齐先生查看是否中奖,当齐先生扫描出就是这张彩票中了头奖时,不由得惊呼:是你中了800万啊!惹得彩站里的几位彩民都围拢过来看

个究竟,一时间纷纷赞叹李老汉的好运让人羡慕。

子女们表示,老父亲平时就是个热心人,乐于帮助邻里,这次中奖后,李老汉已有初步想法,希望拿出一部分奖金用于帮助身边人。当然,对于奖金的具体用途和使用方向等而言,都要等老人心情稳定下来,身体状况进一步好转之后再详细商议。



欧联杯足彩惊爆 10注500万巨奖

在4021万元的丰厚彩池奖金的引逗下,以欧联杯小组赛最后一轮为竞猜对象的14场胜负彩井喷10注500万元巨奖。

虽然欧联杯小组赛最后一轮中,在首日比赛中,冷门难觅,早已出线且锁定小组第一的顿涅茨矿工客场0:1败给小组垫底的贝尔格莱德游击,算得上冷门,也在多数彩民的意料之中。然而在第二日比赛中,不少被彩民看好的强队居然集体打起了盹,实力不俗的比利雷亚尔主场0:1败给了本赛季小组全胜的去年联盟杯冠军的萨尔茨堡,成为本期足彩首冷,接着,实力不俗的阿贾克斯主场1:3败给了安德莱赫特,成为第二号冷门。加上维

也纳快速主场3:3平了凯尔特人,巴塞尔2:3不敌富勒姆等意想不到的赛果出现,导致了14场胜负彩再度爆出令人怦然心动的500万元巨奖。

目前,湖南的1注500万彩票曝光,此彩票为68万元大单缩水后命中。本期胜负彩二等奖中出272注,每注39337元,其中均收获两注500万头奖的湖南和广东分别中出55注和53注,据此推测,这4注500万为大单复式缩水单的可能性极大,也就是说,收获500万头奖的彩民除了头奖之外还有二等奖的惊喜。其他中出二等奖注数超过10注的省市包括江西33注、辽宁25注、湖北和安徽各14注、黑龙江12注。

丰厚奖品已备好 竞彩“智赢南非”今日启动

中国体育彩票竞彩游戏自上市以来,受到球迷和彩友的广泛关注。为了让更多人亲身体验竞彩游戏的乐趣,中国竞彩网(www.sporttery.cn)特推出“智赢南非”在线模拟投注大赛,大家可以进入网站首页的活动专区注册并参加活动,也可以通过山东体彩网(www.sdticai.com)链接进入。

“智赢南非”活动为球迷提供了一个竞智的平台,每天都为注册用户提

供模拟投注使用,球迷根据自己对比赛的了解进行模拟投注,并根据球迷自己获得模拟奖金的多少来排名,最终的获奖者将有机会获得免费前往南非体验世界杯的终极大奖。

此次大赛从12月21日开始,将持续到2010年5月初结束。奖品非常丰厚,前1万名注册激活用户可以获赠顶呱刮彩票,有机会博10万大奖;每周、每月排名靠前的分别奖励1000元和5000

元;玩家还可以自由组团,每月团冠军奖金1万元;赛末累计第一名(足球和篮球各1个)的团,“团长”将获南非世界杯之旅,团内前三名的玩家共享现金3万元;玩家还可以参加PK支持赛,有5000个领取顶呱刮彩票的名额等等,真正是惊喜不断。

12月17日,“智赢南非”在线模拟投注开始接受注册,在大赛正式开通前仅4天的时间里,用户注册

已经超过3000余人,论坛内竞彩话题此起彼伏,一波又一波竞彩热潮正席卷而来。随着12月21日的正式上线,“智赢南非”将让更多的球迷、彩民感受到竞彩无穷的魅力,真正领会到“因智慧而快乐”的竞彩核心内涵。

如此诱人的活动,想不心动也难。即刻登录中国竞彩网,马上参加这场智慧角逐,用实力赢取通往南非世界杯的通行证吧!

“十一运夺金”(11选5)实战攻略(三) ▶▶▶ “任选一”邻号投注法

从“十一运夺金”(11选5)游戏规则来看,“任选一”选中第一个开奖号码即中大奖,在实战投注中,采用邻号投注“任选一”是一种不错的方法。

所谓邻号,是指与上期

第一个开奖号码相邻的号码,也可以理解为,邻号是与上期第一个开奖号码相差为1的号码。例如,第08101601期第一个开奖号码为3,那么,针对第08101612期而言,“任选一”选邻号即选

“2、4”。 投注任选一,周期较短,中奖频次较高。



2元可中1500万 3元冲击2400万
超级大乐透 1.2亿元大派奖正在进行

(详见山东体彩网及全省体彩投注站)

山东体彩中心客服电话:400-618-5188(www.sdticai.com)